

AVISO DE ALTERAÇÃO – EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 02/2024-AP1MC

1ª ERRATA AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 2/2024-AP1MC. *Presidente da Comissão de Chamada Pública da AP1MC, retifica o quadro 1 do item 4.1 do referido edital, como segue:*

No lote PI-01 onde se lê meta de “227” para o município de Cocal, leia-se meta de “110” e onde se lê meta de “110” para o município de Bom Princípio do Piauí, leia-se meta de “227”. No lote PI-05 onde se lê “Currais”, leia-se: “Curral Novo do Piauí”.

QUADRO 1 – MUNICÍPIOS E METAS POR LOTE – CISTERNA DE 16.000 LITROS

LOTE	UF	MUNICÍPIOS	TECNOLOGIA	META	META TOTAL	VR. UNIT.	VALOR TOTAL
AL 01	AL	Traipu	Cist. 16.000 L	180	280	7.201,24	2.016.347,20
		Girau do Ponciano	Cist. 16.000 L	100			
AL 02	AL	Inhapi	Cist. 16.000 L	90	250	7.201,24	1.800.310,00
		Canapi	Cist. 16.000 L	160			
BA 01	BA	Mirangaba	Cist. 16.000 L	130	255	7.134,28	1.819.241,40
		Várzea Nova	Cist. 16.000 L	125			
BA 02	BA	Serra Dourada	Cist. 16.000 L	125	250	7.134,28	1.783.570,00
		Brejolândia	Cist. 16.000 L	125			
CE 01	CE	Choró	Cist. 16.000 L	100	250	6.922,14	1.730.535,00
		Ibaretama	Cist. 16.000 L	150			
MA 01	MA	Caxias	Cist. 16.000 L	152	240	6.884,89	1.652.373,60
		Timon	Cist. 16.000 L	88			
MA 02	MA	Parnarama	Cist. 16.000 L	130	450	6.884,89	3.098.200,50
		São Francisco do MA	Cist. 16.000 L	320			
MG 01	MG	São Francisco	Cist. 16.000 L	250	250	7.246,79	1.811.697,50
PB 01	PB	Aparecida	Cist. 16.000 L	70	250	7.018,48	1.754.620,00
		Santa Cruz	Cist. 16.000 L	30			
		Sousa	Cist. 16.000 L	150			
PB 02	PB	Santa Luzia	Cist. 16.000 L	30	250	7.018,48	1.754.620,00
		Catingueira	Cist. 16.000 L	110			
		Santa Teresinha	Cist. 16.000 L	110			
PB 03	PB	Cacimbas	Cist. 16.000 L	50	250	7.018,48	1.754.620,00
		Desterro	Cist. 16.000 L	100			
		Taperoá	Cist. 16.000 L	100			
PB 04	PB	Alagoa Nova	Cist. 16.000 L	84	250	7.018,48	1.754.620,00
		Lagoa Seca	Cist. 16.000 L	83			
		Esperança	Cist. 16.000 L	83			
PB 05	PB	Picuí	Cist. 16.000 L	125	250	7.018,48	1.754.620,00



		Cuité	Cist. 16.000 L	125			
PB 06		São Vicente do Seridó	Cist. 16.000 L	125	250	7.018,48	1.754.620,00
		Juazeirinho	Cist. 16.000 L	125			
PB 07		Lastro	Cist. 16.000 L	50	250	7.018,48	1.754.620,00
		Cajazeiras	Cist. 16.000 L	200			
PE 01		Caetés	Cist. 16.000 L	130	260	7.114,31	1.849.720,60
		Paranatama	Cist. 16.000 L	130			
PE 02	PE	Tabira	Cist. 16.000 L	160	260	7.114,31	1.849.720,60
		Carnaíba	Cist. 16.000 L	100			
PE 03		Tacaratu	Cist. 16.000 L	125	250	7.114,31	1.778.577,50
		Petrolândia	Cist. 16.000 L	125			
PI 01		Bom Princípio do Piauí	Cist. 16.000 L	227	337	7.115,46	2.397.910,02
		Cocal	Cist. 16.000 L	110			
PI 02		Curimatá	Cist. 16.000 L	220	336	7.115,46	2.390.794,56
		Júlio Borges	Cist. 16.000 L	116			
PI 03	PI	Pio IX	Cist. 16.000 L	127	337	7.115,46	2.397.910,02
		Vila Nova do Piauí	Cist. 16.000 L	110			
PI 04		Monsenhor Hipólito	Cist. 16.000 L	100	337	7.115,46	2.397.910,02
		Novo Oriente do Piauí	Cist. 16.000 L	110			
		Valença do Piauí	Cist. 16.000 L	80			
PI 05		Luís Correia	Cist. 16.000 L	147	250	7.115,46	1.778.865,00
		Curral Novo do Piauí	Cist. 16.000 L	250			
RN 01	RN	Tenente Ananias	Cist. 16.000 L	104	284	6.669,80	1.894.223,20
		Paraná	Cist. 16.000 L	50			
RN 02		Riacho de Santana	Cist. 16.000 L	130	284	6.669,80	1.894.223,20
		Santana do Matos	Cist. 16.000 L	142			
SE 01	SE	São Rafael	Cist. 16.000 L	142	250	6.878,08	1.719.520,00
		Tobias Barreto	Cist. 16.000 L	150			
		Poço Verde	Cist. 16.000 L	100			
TOTAL DOS LOTES				7160		R\$	50.343.989,92

Recife (PE), 23 de Dezembro de 2024

Íris Elizabeth de Santana
Presidente da Comissão de Chamada Pública da AP1MC